

NEW WORLD TIMES

全美首家中文简体字报纸

1997年9月19日创刊 www.newworldtimes.us

2023年

第1332期

每星期五出版 本期56版

ISSN 1543-7930

邦文贵港连馬在美



据纽约时报报道,郭文贵在纽约被捕, 涉嫌诈骗逾10亿美元。

当局表示,逃亡的中国亿万富翁郭文 贵于周三上午在纽约被捕,罪名是策划了一 项复杂的阴谋,从他的数千名网上追随者那 里骗取了至少10亿美元。

在曼哈顿公开的一份联邦起诉书指控 郭文贵和一名同案被告利用郭文贵的"巨大 网络影响力","通过承诺巨额经济回报和其 他利益"来招揽对各种实体和项目的投资。

郭文贵,又名迈尔斯·郭,是史蒂芬·班 农的商业伙伴,后者曾任前总统特朗普的高 级顾问。2020年8月,班农就是在郭文贵的 一艘游艇上因诈骗案被捕的;班农对这些指 控拒不不认罪,特朗普后来赦免了班农。

联邦调查局发言人表示,郭文贵周三在 他位于荷兰雪莉酒店的公寓里被捕。

郭文贵的律师没有立即置评。 文贵身穿套头衫、黑色工装裤和黑色运动鞋 短暂出庭。他微笑着向几名旁听席观众挥 手致意,并通过律师进行了无罪抗辩。法官 下令将其拘留,等待进一步的审理。

开批评者,深受美国一些保守派人士和许多 华人侨民的喜爱。美国检察官办公室发布 了中英双语新闻稿宣布他被捕。

2017年,郭文贵申请庇护,理由是他对 中国高级官员的攻击使他成为"中国政权的 政治反对派",他的其中一名律师当时说道。

与此同时,郭文贵也在努力讨好特朗普 政府。2017年初,郭文贵发布了一张他在 特朗普位于佛罗里达的度假村马阿拉歌庄 园的照片,当时郭文贵是那里的会员。几个 月后,他在社交媒体上告诉他的众多追随 者,他预订了位于华盛顿的特朗普国际酒店 作为会议地点。

根据起诉书,共同被告人郭文贵和其 他同谋于2018年开始利用欺诈和虚构的商 业和投资机会索要、洗钱和挪用受害人资

起诉书称,在一起案例中,他们在社交 媒体上发布了一段视频,宣布为纽约一个自 称专注于新闻的社交媒体平台"GTV 媒体集 团"发行股票。它被宣传为"有史以来第一 个将公民新闻和社会新闻的力量与最先进 的技术、大数据、人工智能、区块链技术和实 时互动通信相结合的平台"

起诉书称,在2020年的六个多星期里, 价值约4.52亿美元的GTV普通股被出售给 美国和国外的5500多名投资者。但检察官 表示,其中大部分资金并未用于发展和扩大 业务。例如,检察官说,1亿美元被用于投 资高风险对冲基金,受益者是GTV母公司 及其所有者,后者为郭文贵的-个近亲。

贵等人被控诱使人们向一个名为"GI俱乐部 "的项目投资逾2.5亿美元,其官网上宣称该 项目是"提供全方位服务的独家高端会员项 六年来,郭文贵一直被视为中共的公 目"。想加入的会员需要一次性支付一万到 五万美元不等的费用。

起诉书指控,郭文贵和同案被告余建明 挪用了大部分资金。起诉书称,GI俱乐部 2650万美元的资金用于购买郭文贵在新泽 西州的豪宅;更多的钱用于支付那里奢华的 2.3亿美元。 装修以及家具和装饰品,包括价值近100万 电视和5.3万美元的壁炉木材架。

美国证券交易委员会在另一起民事诉 讼中起诉了郭文贵。

郭文贵的法律困境跨越了太平洋。美 国对郭文贵的指控与中国政府2017年对他 的指控如出一辙,当时他被控行贿和挪用公 款。在2014年离开中国之前,郭文贵管理 着一个房地产帝国,其核心业务是在北京的 一个酒店、住宅和办公综合体,可以俯瞰 2008年夏季奥运会的场馆。

郭文贵对妨碍他的人十分无情。一名 北京副市长曾阻碍他获得奥运场馆产权,后 来他获得了一段该副市长与情妇发生性关 系的视频,导致该副市长落马。

郭文贵于2017年声名鹊起,当时他远 离中国司法,在曼哈顿第五大道荷兰雪梨酒 店新买的房子里公开指责中国的反腐沙皇 王岐山腐败,其家族拥有一家大型企业集团 的秘密股份。时报无法证实郭文贵的说法。

在荷兰雪梨酒店,郭文贵过着奢华的生 他的18层顶层公寓价值6800万美元, 出入口由英国保镖控制,他在那里为客人提 供"作品一号"酒庄的葡萄酒。郭文贵喜欢 向客人展示他衣柜里满满的定制西装,并且 在起诉书提到的另一个骗局中,郭文 摆出詹姆斯·邦德影片中的反派姿势,和他 的白色比熊犬合影。

> 据纽约消防局称,郭文贵于周三被捕 后,该酒店的18层在中午时分发生了火 灾。美国检察官办公室发言人尼古拉斯·比 斯表示,火灾情况正在调查中。

> 郭文贵在北京的家是一栋壮观的湖畔 庭院豪宅,位于中共领导居住院落的北面。 2017年,北京的一个房产中介对其估价为

但在郭文贵从北京前往纽约,过上了流 美元的中国和波斯地毯、一台6.2万美元的 亡生活后,曾经借给他数千万美元的债权人 一直穷追不舍。一家金融公司提起诉讼,要 求收回这套顶层公寓。据路透社报道,2022 年,郭文贵宣布个人破产,列出的资产不超 过10万美元,而负债高达5亿美元。

(本文转自网络,不代表本报的观点和 立场)

名家荟萃 华盛顿爱乐乐团实力不俗

--大型交响音乐会 《脉动的旋律》进入倒计时!

>>详见17版

赛程场地已定千元大奖待争

第七届 Peter Chang 黄鹤杯大华府 扑克牌拖拉机大奖赛报道二

>>详见 19版

《阿尔茨海默病知多少》 在线系列讲座预告

大华府社区健康服务中心健康讲台

>>详见24版





